会 社 名 株 式 会 社 テ ラ プ ロ ー ブ 代 表 者 代表執行役社長 浦崎 直彦 (コード番号:6627 東証マザーズ) 問合せ先 Vice President 神戸 一仁 (TEL 045-476-5711)

(訂正)「支配株主等に関する事項について」の一部訂正に関するお知らせ

当社は、2018年3月30日及び2019年3月28日に公表した「支配株主等に関する事項について」に関して、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。訂正箇所には<u>下線</u>を付して表示しております。

記

- I. 2018年3月30日付「支配株主等に関する事項について」
- 「1. 親会社、支配株主 (親会社を除く)、又はその他の関係会社の商号」に記載した力成科技日本合同会社の属性を「親会社」としておりましたが、「その他の関係会社」に訂正いたします。

【訂正前】

1. 親会社、支配株主 (親会社を除く)、又はその他の関係会社の商号

(平成29年12月31日現在)

		議決権所有割合(%)			発行する株式が
名称	属性	直接所有分	公笠牡色八	計	上場されている
		直接所有分	合算対象分	訂	金融商品取引所等
力成科技股份有限公司					
(英文名称:	親会社	11.60	47.83	59. 43	台湾証券取引所
Powertech Technology Inc.)					
力成科技日本合同会社	親会社	47.83		47.83	_

【訂正後】

1. 親会社、支配株主 (親会社を除く)、又はその他の関係会社の商号

(平成29年12月31日現在)

名称	属性	議決権所有割合(%)			発行する株式が
		直接所有分	合算対象分	計	上場されている
					金融商品取引所等
力成科技股份有限公司					
(英文名称:	親会社	11.60	47. 83	59. 43	台湾証券取引所
Powertech Technology Inc.)					
	その他				
力成科技日本合同会社	の関係	47.83	_	47.83	_
	会社				

II. 2019年3月28日付「支配株主等に関する事項について」

「1. 親会社、支配株主 (親会社を除く)、又はその他の関係会社の商号」に記載した力成科技日本合同会社の属性を「親会社」としておりましたが、「その他の関係会社」に訂正いたします。

【訂正前】

1. 親会社、支配株主 (親会社を除く)、又はその他の関係会社の商号

(2018年12月31日現在)

名称	属性	議決権所有割合(%)			発行する株式が
		直接所有分	合算対象分	計	上場されている
					金融商品取引所等
力成科技股份有限公司					
(英文名称:	親会社	11.60	47.83	59. 43	台湾証券取引所
Powertech Technology Inc.)					
力成科技日本合同会社	親会社	47. 83		47.83	_

【訂正後】

1. 親会社、支配株主 (親会社を除く)、又はその他の関係会社の商号

(2018年12月31日現在)

		議決権所有割合(%)			発行する株式が
名称	属性	直接所有分	合算対象分	計	上場されている
		四 女用有力	口异刈豕刀	pΙ	金融商品取引所等
力成科技股份有限公司					_
(英文名称:	親会社	11.60	47.83	59. 43	台湾証券取引所
Powertech Technology Inc.)					
	その他				
力成科技日本合同会社	の関係	47.83	_	47.83	_
	会社				